
 

 

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΙΙ 

Γ’ ΤΑΞΗΣ ΕΠΑΛ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. 1 – ΛΑΘΟΣ 2 – ΣΩΣΤΟ 3 – ΣΩΣΤΟ 4 – ΛΑΘΟΣ 5 – ΣΩΣΤΟ 

Α2. β 

Α3. 1 – β 2 – γ 3 – α 4 – ε 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  

α) σελ. 211 

Μία παραλλαγή xDSL υποστηρίζει συμμετρική μετάδοση δεδομένων  

όταν τα δεδομένα μεταδίδονται με την ίδια ταχύτητα προς τις δύο 

κατευθύνσεις (upstream και downstream).  

β) σελ. 210 

 

 

Β2. σελ. 267 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. σελ. 203 

 

 

Γ2. σελ. 315 

 

Γ3. Το πρώτο κομμάτι θα είναι το Β διότι ο Δείκτης Εντοπισμού Τμήματος 

έχει τιμή 0, ενώ το τελευταίο κομμάτι θα είναι το Γ διότι το MF έχει τιμή 0. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. σελ. 303 

Τα μέτρα ασφαλείας ενός οργανισμού στη διαχείριση ασφάλειας του 

δικτύου του αφορούν: 

 



 

 

Δ2. σελ. 321 

Ο αλγόριθμος Caesar Cipher ολισθαίνει τα γράμματα προς τα αριστερά, 

όταν κρυπτογραφεί κάποιο μήνυμα, ενώ αντίθετα ολισθαίνει τα 

γράμματα προς τα δεξιά όταν πρόκειται να αποκρυπτογραφήσει ένα ήδη 

κρυπτογραφημένο μήνυμα.  

 

Οπότε η λέξη ΔΙΚΤΥΩΣΗ κρυπτογραφείται στη λέξη ΗΜΝΧΨΓΦΚ. 

 

Επιμέλεια: Τάσος Σαμαρίνας 

 


